
Referat fra FAU-møte 13.10.2020 

Til stede         Meldt forfall/ikke fått innkalling   

Klassetrinn Navn 

    

FAU leder Stein Gunleiksrud 

    

1. klasse Birgit Reiten  

  Gyry-Anne Hardem  

    

2.  klasse Silje Halle-Knutzen 

  Stine Tveito 

    

3. klasse Tonje Sauro 

  Kjersti Synnøve Johansen 

    

4. klasse Inger Volland 

  Gunn Heidi Asland  

    

5. klasse Anne Gro Olesrud 

  Johanna Lötjönen 

    

6. klasse Mona Aasberg 

  Silje Haukaas Eggerud 

    

7. klasse Gro Pedersen 

  Emilie Telle 

    

8. klasse Marita Johnsen 

  Marit Hernes 

    

9. klasse Silje Sjøtveit  

  Turid Bjørnerud 

    

10. klasse Silje Bugge 

  Anne Karin Omsted Rue 

    

    

SFO Anders Skrindebakke 

 Sektretær/ 
rektor Kjersti Volland   

 

  



1.Velkommen som FAU-medlem v/ Fauleder og rektor  

 - Hvem og hva er FAU (Foreldrenes ArbeidsUtvalg) 

 - Hvem og hva er SMU (SkoleMiljøUtvalg) 

 - Hvem og hva er SU (SamarbeidsUtvalg) 

 Fauleder Stein Gunleiksrud og Stine Tveito og Johanna Lötjönen er for tiden  

foreldrenes representanter i SU og SMU  

 For detaljer se vedlagte powerpointpresentasjon. 

På sidene til FUG (ForeldreUtvalget for Grunnopplæringen) finner du mye relevant informasjon  

www.fug.no  

Her kan du lese mer om det å være fau-representant 

 https://www.fug.no/medlem-av-fau-hefte.6138258-272794.html 

Når du får innkalling med saksliste er det fint å spre den til de andre foreldrene i klassen med en gang 

og få tilbakemeldinger fra disse du kan ta med deg inn i møtet.  

Eventueltsaker er det fint å maile til Stein i forkant av møtet slik at de kan forberedes og behandles 

raskere.  

2. Nytt bygg status:  

Begynner å bli ferdig, møbler bestilles i disse dager og innflytting skjer ved årsskiftet. Elevene er i 

gang med planlegging av åpning. Omvisning for de som ønsker på slutten av møtet.  

3. Klassekasser.  

Klassene oppfordres til å etablere klassekasser til smått og stort. Noen starter innsamling til 

10.klassetur tidlig på barnetrinnet slik at det ikke blir så hektisk på ungdomstrinnet. 

Tips til innsamling kan feks være loddsalg på sosiale sammenkomster i klassen – noen tar med 

kaffe/kake og noen tar med en gevinst til loddsalg feks. 

Natteravner.  

Trenger voksne som kan stille opp frivillig på ulike arrangementer. Det er en lukket facebookgruppe 

der man kan melde seg inn «Natteravn Tinn» og melde seg på for ett par timer på de 

arrangementene som dukker opp. Sandven er et hyppig brukt festområde der det ofte er behov for 

natteravner. Fint om mange melder seg på og ekstra viktig for foreldre på ungdomstrinnet å være 

tett på. 

4. Tema på foreldremøter.  

Erfaringer fra ulike trinn. Gjennom forrige skoleår jobbet vi med å få til mer dialog på foreldremøtene 

– ikke enveisinfo fra lærer. Foreldrerepresentantene skal i samarbeid med kontaktlærer avtale 

temaer som skal snakkes om på møte. Innhold og organisering i samarbeid med lærer. Møtene har 

vært nyttige – det har vært fint å kunne snakke sammen i smågrupper først – da får alle sagt noe og 

oppsummere i plenum til slutt. Trenger ikke være så lang tid 15-20 minutter kan være nok. Innetider 

og alkoholbruk har vært tatt opp og nettbruk har vært tema. Bursdagsgaver og Halloweenfest har 

også vært tema. Skolen kjørte lekser som tema for 8.-10 trinn med foreldre og elever sammen – det 

var nyttig og fint.  

http://www.fug.no/
https://www.fug.no/medlem-av-fau-hefte.6138258-272794.html


Kan FAU lage en tipsplan med forslag til tema som er lurt å snakke om på de ulike trinnene? 

«forslagskasse» til bruk hvis ikke det er noe spesielt? 

5.Nytt fra elevrådet.  

Møte kommende torsdag – er ett elevråd med representanter fra 5.-10.trinn 

Er sammen og gjør også noe delt; barnetrinn åpning av kunstvegg og utrinn planlegging av åpning 

nytt bygg for eksempel. 

Referater på skolens hjemmeside slik at man kan følge med på det elevene er opptatte av 

https://www.minskole.no/atra/seksjon/12419 

6.Nettvett  

Ønskelig med besøk av politiet på nyåret før vinterferien. Nettvett og personvern alltid aktuelt tema. 

Fint med slik det var tenkt forrige skoleår før koronastengt. Politiet på besøk hos klassene og samme 

info til foreldrene.  

7. Eventueltsaker: 

*Mobilklokker – info til foreldre om at den skal være avstengt i flymodus på skolen- burde 

den også ligge avslått i sekken? Må være i avmodus. 

*Nedlasting og betaling for apper via venner. Foreldrekontroll på mobilen er et godt 

hjelpemiddel. Da må du godkjenne før barnet får tilgang. 

*Bussene i bygda – den ene er erstattet med drosje og den andre er vanlig rutebuss der det 

er fult til tider. Gjør at elever må stå i bussen- Joar finner ikke sitteplasser til de. Elever i 

skoleskyss har krav på sitteplass – hvordan kan dette ivaretas når en ikke vet hvor mange 

som blir med en rutebuss? Skolen tar manglende sitteplasser opp med Vy. Alle elever SKAL 

ha sitteplass på bussen til og fra skolen. 

*Informasjon fra skolen kommer via mange kanaler. Kan det gjøres enklere?  

 FAU-innkalling via mail – må være slik så FAU-leder har tilgang til kommunikasjonen 

Showbie – er i utgangspunktet en plattform for elevenes læringsarbeid- foreldrepålogging for 

å følge med ved behov. (slettinger i Showbie og gode strukturer ville gjøre det enklere- 

skolen ser på helhet). 

Transponder meldingsbok – enkeltbarnets meldingsbok for daglig kommunikasjon i forhold til 

samarbeid om barnet. 2-faktorpålogging og meldinger kan lagres i arkivsystemet og et lite 

antall ansatte har tilgang. 

Hjemmesiden – 5 klikk for å finne ukeplanen – kan gjøres mer tilgjengelig. 

De ulike plattformene ivaretar ulike funksjoner så må nesten være litt slik det er. 

 «Drømmeskolen» istedenfor MOT og TrivselLedere? Organisasjonen «Voksne for barn» 

er en ideell organisasjon som har opplegg for systematisk arbeid med det psykososiale 

miljøet i skolen. Det er et opplegg som passer for ungdomstrinn og barnetrinn og som tar 

i seg elementene fra MOT, TL, Olweus og fagfornyelsen. Når vi ser mulighetene i nytt 

bygg, så gjør dette at vi nå ser på mulighetene for å bytte ut MOT og TL med 

«Drømmeskolen». 

 For de mindre elevene er det noe som heter Zippys venner. Dere kan se mer info om 

dette her:  

https://www.minskole.no/atra/seksjon/12419


https://vfb.no/produkter-og-tjenester/ 

 

 https://vfb.no/produkter-og-tjenester/skoleprogrammer/drommeskolen-2/om-

drommeskolen/ 

Vi ønsker en runde i alle skolens høringsorganer og en beslutning i SU/SMU  24/11-20 om vi 

skal gå for «Drømmeskolen» i stedet for MOT og TL 

Ref Kjersti  

 

 

https://vfb.no/produkter-og-tjenester/
https://vfb.no/produkter-og-tjenester/skoleprogrammer/drommeskolen-2/om-drommeskolen/
https://vfb.no/produkter-og-tjenester/skoleprogrammer/drommeskolen-2/om-drommeskolen/

